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La Federación Cántabra de Automovilismo organiza un curso de cronometraje el próximo sábado 15 de marzo de 2024. El curso está abierta tanto a nuevos interesados como a federados con experiencia.

El curso se impartirá en el Polideportivo de Santa María de Cayón a partir de las 15:30 h. constará de una parte teórica relativa a la colocación de pancartas, procedimiento en los diferentes puestos de control, documentación y manejo de aparatos de medida y otra de práctica, montando un tramo cronometrado con sus controles, pancartas, material, etc. simulando situaciones que pueden darse en la práctica real.


Si estás interesado/a debes enviar este boletín con tus datos a inscripcionesfcta@gmail.com antes del jueves 13 de marzo a las 20:00 h.
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Avenida del Deporte s/n, Edificio de las Federaciones Deportivas oficina 109, 39011, Santander (Cantabria)
Tlf. 942 05 86 06  / oficinafcta@gmail.com / ww.fcta.es
image1.jpeg
ﬁ Federac/én Céntabra de 4ufomov//t'5m0





 FORMACIÓN  

Curso cronometraje    

          Avenida del Deporte s/n, Edificio de las Federaciones Deportivas oficina 109, 39011, Santander (Cantabria)   Tlf. 942 05 86 06  / oficinafcta@gmail.com / ww.fcta.es   La Federación Cántabra de Automovilismo   organiza   un   curso de cronometraje   el próximo  sábado   15 de marzo   de   20 2 4 .   El curso   está abiert a   tanto  a nuevos  interesados como a federados con  experiencia.     El curso se impartirá e n   el   Polideportivo de Santa María de Cayón  a partir de las  15:30   h.   constará de una parte teórica relativa a la colocación de pancartas, procedimiento en los diferentes  puestos de control, documentación y manejo de aparatos de medida   y   otra de   práctica ,   montando  un tramo cronometrado con sus controles, pancartas, material, etc. simulando situaciones que  pueden darse en la práctica real.       S i estás interesado/a   debe s   enviar este boletín   con  t us datos  a  inscripcionesfcta@gmail.com   antes de l  jueves  13   de  marzo   a las 2 0 :00 h .         Datos personales  

Nombre   

Apellidos   

Edad   

Población   

Teléfono   

E - mail   

¿ Eres   nuevo o tienes experiencia?   

             

